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/ 20206 | 2S | 2B | PLAN DE EMERGENCIAS E INVESTIGACIÓN DE ACCIDENTES - CTP - 212A1 / Semana 8 - Examen Final

Iniciado el domingo, 29 noviembre 2020, 7:32

Estado Finalizado

Completado el domingo, 29 noviembre 2020, 8:16

Tiempo tomado 43 minutos 54 segundos

Puntos 19.67/20.00

Calificación 206.50 de 210.00 (98 %)

Pregunta 1
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 2
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 3
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Cada centro de trabajo debe poseer su propio documento, análisis de vulnerabilidad, priorización y medidas
de intervención. Se debe tener en cuenta que este documento debe articularse con las disposiciones del
Comité y Plan de Ayuda Mutua; así como las entidades nacionales, departamentales, municipales
enmarcados según las disposiciones de la Ley 1523 de 2012.

Seleccione una:
 Verdadero

Falso

Que signi�ca MEC:

Seleccione una:

 

a. Movimiento Especial de Clasi�cación de Heridos

b. Módulo Especial de Capacitación

c. Módulo de Estabilización Clínica

d. Módulo de Estabilización y Clasi�cación de Heridos

e. Movimiento de Estabilización Clínica

Son objetivos de un CAM 
- Establecer el plan de cooperación con entidades vecinas y con capacidad de apoyar en los casos de
emergencias en los cuáles la capacidad de respuesta es insu�ciente. 
- Identi�car los recursos humanos y de equipos para dar respuesta a una emergencia para hacer el
compromiso de ayuda mutua.

Seleccione una:
 Verdadero

Falso
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Pregunta 4
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 5
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 6
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Analice y responda, La seguridad y salud en el trabajo es la disciplina que se encarga de la prevención de las
lesiones y enfermedades causadas por las condiciones de trabajo, y la protección y promoción de la salud de
los trabajadores, a través de la gestión de riesgos que se presentan en estos entornos. En la empresa SNS
LTDA se presentó la siguiente situación: Martín es el operario en bodega, pero un día el jefe le encomendó
reemplazar a un compañero en el almacén. Estando allí, le cayeron los estantes encima. La situación anterior,
¿en qué suceso se podría cali�car?

Seleccione una:

 

a. Enfermedad laboral

b. Incidente de trabajo

c. Persecución laboral

d. Accidente de trabajo

Los últimos estudios relacionados con los informes de accidentes apuntan como el primer factor de riesgo
laboral:

Seleccione una:

 

a. El error humano

b. Materiales defectuosos

c. La organización del trabajo

El Puesto de Mando Uni�cado es una agrupación establecida de manera temporal para coordinar las labores
de atención de la emergencia

Seleccione una:
 a. Verdadero.

b. Falso.
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Pregunta 7
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 8
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 9
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Con la resolución 3450 del 2 de septiembre de 2016, la dirección nacional de riesgos laborales del ministerio
del trabajo aplicó una multa a la electri�cadora de Santander por la suma de $138.735.000 por el
incumplimiento de las normas de seguridad social, riesgos laborales y las del sector eléctrico, que han
generado accidentes graves o mortales. En este caso ¿Qué tipo de responsabilidad de evidencia?

Seleccione una:

 

a. Laboral

b. Civil

c. Administrativa

d. Penal

La investigación de accidente e incidente de trabajo es un proceso sistemático de determinación y
ordenación de causas, hechos o situaciones que generaron o favorecieron la ocurrencia del accidente o
incidente, que se realiza con el objeto de prevenir su repetición, mediante el control de los riesgos que lo
produjeron, con base en lo anterior, se hace necesario aplicar una metodología que nos permita conocer las
causas básicas y causas inmediatas que lo generaron, para eso debemos investigar sobre:

Seleccione una:

 

a. Causas básicas: condiciones inseguras y factores personales y causas inmediatas: actos inseguros y factores laborales

b. Causas básicas: actos inseguros y condiciones inseguras y causas inmediatas: factores personales y factores laborales

c. Causas básicas: factores personales y factores laborales y causas inmediatas: actos inseguros y condiciones inseguras

d. Causas básicas: actos inseguros y factores personales y causas inmediatas: condiciones inseguras y factores laborales

Al mencionar “Causas reales que se mani�estan detrás de los síntomas; razones por las cuales ocurren los
actos y condiciones subestándares o inseguros”, se habla de:

Seleccione una:
 a. Causas básicas.

b. Causas inmediatas.

c. Acto inseguro.

d. Condición insegura.
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Pregunta 10
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 11
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 12
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 13
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Debilidad presentada ante un evento que puede causar afectación.

Seleccione una:

 

a. Contingencia

b. Emergencia

c. Vulnerabilidad

d. Amenaza

Cuando el accidentado sea un trabajador en misión, un trabajador asociado a un organismo de trabajo
asociado o cooperativo o un trabajador independiente, la responsabilidad de la investigación será tanto de la
empresa de servicios temporales como de la empresa usuaria; de la empresa bene�ciaria del servicio del
trabajador asociado y del contratante, según sea el caso. En el concepto técnico se deberá indicar el
correctivo que le corresponde implementar a cada una.

Seleccione una:
 Verdadero

Falso

Este modelo se utiliza para resolución de problemas triviales en el ámbito de la calidad y puede ser utilizada
de forma sencilla para el análisis de causas de accidentes e incidentes de consecuencias leves o moderadas
y potencial de la misma magnitud y en los que el suceso no tiene gran complejidad.

Seleccione una:

 

a. What if

b. Análisis de cadena causal

c. ILCI

d. SCRA

Se pueden generar nuevas metodologías de análisis de riesgo a partir de la combinación de métodos ya
existentes.

Seleccione una:
 a. Verdadero.

b. Falso.
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Pregunta 14
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 15
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 16
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 17
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Para los efectos del cómputo del Índice de Lesiones Incapacitantes y la Evaluación del Sistema de Gestión de
Seguridad y Salud en el Trabajo (SG-SST). Las empresas usuarias se encuentran obligadas a reportar a la ARL
a la cual se encuentran a�liadas al número de actividades que realizan los trabajadores.

Seleccione una:
 Verdadero

Falso

El equipo investigador de accidentes de trabajo deberá contar con los siguientes participantes:

Seleccione una o más de una:
 

 
a. COPASST y Jefe Inmediato.
b. Encargado del SGSST y trabajador accidentado si es posible.

c. Encargado del SGSST y Gerente.

d. Trabajador accidentado, obligatoriamente.

El modelo de espina de pescado evalúa para llegar al efecto, las causas provenientes de:

Seleccione una o más de una:
 
 

 
 

 

a. Materiales.
b. Maquinaria.
c. Mano de obra.
d. Métodos.
e. Medio Ambiente.

La detección y corrección de los riesgos de accidentes de trabajo, se consigue mediante la aplicación de:

Seleccione una:

 

a. La norma UNE ISO 9001

b. Auditorias de Gestión de Seguridad de la Información y de los Recursos Humanos.

c. Técnicas de Seguridad con el objetivo de suprimir el riesgo y proteger al trabajador.



29/11/2020 Semana 8 - Examen Final: revisión de intentos

https://unitec.mrooms.net/mod/quiz/review.php?attempt=149762&cmid=88867 6/6

Pregunta 18
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 19
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 20
Parcialmente correcta Puntúa 0.67 sobre 1.00

Al modelo de causalidad también de le denomina Ishikawa.

Seleccione una:

 

a. Verdadero.

b. Falso.

El conjunto de acciones y procedimientos óptimos que establecen una distancia ideal entre la fuente del
riesgo y la comunidad amenazada, mediante el desplazamiento de la comunidad a través de rutas seguras en
tiempo mínimo a un sitio seguro o punto de encuentro se re�ere a un Plan de Evacuación.

Seleccione una:
 Verdadero

Falso

Son eventos antrópicos del comportamiento:

Seleccione una o más de una:
 

 

a. Robos.

b. Inundaciones.

c. Asonadas.

d. Secuestros.

e. Manejo de sustancias químicas.


